

водоосвящение места. Учителем Училища господином Богдановским было сказано слово о пользе просвещения. Потом Генерал-Губернатором был положен первоначальный камень, в который помещена золотая монета с надписями, на одной: В Царствование Великой Екатерины II. 1783 года, май 7-го. Заложено в Курске Благородное училище; а на другой: Попечением Генерал-Губернатора Князя Прозоровского, Губернаторов: Зубова и Неплюева; Иждивением Курского и Орловского Дворянства были положены еще четыре камня. Выпалено из 21 пушки. Господин Губернский Предводитель говорил благодарную, от лица всего Дворянства господину Генерал-Губернатору речь».

### **№ 50 (16 дек.)**

Содерж.: Проезд Екатерины II через Курск. Путешествие Екатерины Великой в Крым ; О приехавших в Курск и выехавших из оногo с 8-го по 15-е декабря.

### **№ 51 (23 дек.)**

Содерж.: Проезд Екатерины II через Курск. Путешествие Екатерины Великой в Крым ; О приехавших в Курск и выехавших из оногo с 15-го по 22-е декабря.

**Аннотация к статье «Проезд Екатерины II через Курск. Путешествие Екатерины Великой в Крым».**

«Екатерина II на лошадях добралась до Киева, а после вскрытия реки по Днепру поплыла в Крым. Побывав в Крыму, императрица была им восхищена. Прожив там некоторое время она возвращается обратно в столицу. Ее величество выбрала дорогу через Харьков, Курск, Орел для того, что бы обозреть на обратном пути те города, которые она планировала и перестраивала. В Курской губернии это были Рыльск, Путивль, Дмитриев, Старый Оскол, Обоянь, Короча, Тим, Фатеж, Льгов».